OTyeT o TennonoTpeGneHun nNo npubopam YYT3 33 gexabps 2015

ABOHEHT: WKC2 Hesckoro PaiicHa
Anpec: r. CankT-MeTepbypr, Meanosckas 36 / CLUO
O6cnyxusaiowas opraqusaums: 3A0 "fomTenekom”

fOoroeop: 9210.038.1

Crpout.Agpec: WMeBaHosckas 36
Teneton: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yuera: CUQ
Kon Y¥T2:
PaccMaTprBaTe COBMECTHO ¢ YYT2:

WCTouHuK 25 Hesckas KOTenbHan Cxema nofknoueHus: [eyxTpybHas rpacuk: 150/70
YCraHosneHHse npubopsi: 3COBLIE W CYTOYH. apXvBbi B Gaunax: m.ﬂ.q.mmmwwm.r_ﬂnu.pmum.aa
Buiuucnutens: BKT-7 NS 208796 Pexum (oxema): Mpubopst YYTS nosepexs oo Txe, rp.C= 2,42
Mogawow.Tp.(M1): pacxogomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpectp.AaaneHus:
O6paTtH.Tp.(M2): PaCXOLOMED: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: MNpeobp.nasnexus:
Tp-4. MBC(M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexusa:
Tp.noAnuTK(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaeneHus;
PACYETHBIM ATOPUTM: 3uMa: J=M1*(h1-nxs)-MZ™(N2-NxB) neTo:
| 1OroBOpHbIE HAarpy3KH, MKan/4ac: Qor= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
| loroBopHsIe Harpy3ku (cp.yac), Nkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| doroeopHsle pacxoaw (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GseHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
AKTMHECKOE N0 EHWE 32 NPeAbIAYLLMK OTHETHBIM NepHoA € 24.11.2015 NO 23.12.2015 7 Obwee
Yyer otonnenue (TB-1) Yyer IBC (TB-2) CHTPQ/ILHEE ARHHHE TENNonoTp-2
fata Tu HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec o6uL. | Qrec usn. Qrex.rec Q obun
Hac T T T C C C refem2 | refom2 Tkan T T T M.KyE M.KYE. M.Ky6. M.KYE C 5 Kan LE [Kan. Tkan.
24.11.15 24,00 - 143,19 143,19 0,00 76,75 49,76 26,99 7,00 5,00 3,87 0,00 g £ 0,00 - 0,00 - 0,00 & 0,00 3,87
25.11.15 24,00 - 144,77 144,77 0,00 78,21 50,63 27,58 7,00 5,00 4,00 0,00 b = 0,00 o 0,00 = 0,00 = 0,00 4,00
26.11.15 24,00 - 146,71 146,71 0,00 78,67 50,73 27,54 7.00 5,00 4,10 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 4,10
27.11.15 24,00 - 147,08 147,08 0,00 78,57 50,69 27,88 7,00 5,00 4,11 0,00 = = 0,00 - 0,00 o 0,00 C 0,00 4,11
28.11.15 24,00 = 147,26 147,26 0,00 78,79 51,31 27,48 7,00 5,00 4,05 0,00 - - 0,00 = 0,00 5 0,00 - 0,00 4,05
29.11.15 24,00 - 146,63 146,63 0,00 78,35 50,90 27,45 7,00 5,00 4,03 0,00 - 2 0,00 = 0,00 5 0,00 = 0,00 4,03
30.11.15 24,00 - 156,79 156,79 0,00 77,09 51,46 25,63 7,00 5,00 4,02 0,00 H = 0,00 = 0,00 - 0,00 o 0,00 4,02
01.12.15 24,00 - 164,01 164,01 0,00 77,41 52,90 24,51 7,00 5,00 4,03 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 4,03
02.12.15 24,00 - 156,93 156,93 - 77,16 51,73 | 2543 ] 7,00 5,00 3,98 - - = = 5 2 = % i = % - 3,98
03.12.15 24,00 - 163,80 163,80 0,00 77,98 53,06 | 2492 ) 7,00 5,00 4 0,00 - - 0,00 ~ 0,00 - 0,00 - 0,00 4,09
04.12.15 24,00 - 156,93 156,93 5 77,16 51,73 | 2543 | 7,00 5,00 3,98 = = - S = - = = - = = - 3,98
05.12.15 24,00 - 164,28 164,28 0,00 75,87 52,07 23,80 7,00 5,00 3,91 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 3,91
06.12.15 24,00 - 166,02 166,02 0,00 75,91 52,71 23,20 7,00 5,00 3,86 0,00 = = 0,00 ¢ 0,00 = 0,00 = 0,00 3,86
07.12.15 24,00 - 166,86 166,86 0,00 75,53 52,68 22,85 7,00 5,00 3,82 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 > 0,00 3,82
08.12.15 24,00 - 166,42 166,42 0,00 75,60 52,10 23,50 5,00 3,91 0,00 ‘ = 0,00 - 0,00 5 0,00 z 0,00 3,91
09.12.15 24,00 - 165,77 165,77 0,00 75,96 52,20 23,76 5,00 3,94 0,00 = = 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 3,94
10.12.15 24,00 - 164,33 164,33 0,00 76,77 52,80 23,97 5,00 3,94 0,00 2 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,94
11.12.15 24,00 - 156,93 156,93 # 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 s % = o " = s = - = . = 3,98
12.12.15 24,00 - 156,93 156,93 - 77,16 51,73 25,43 5.00 3,98 &) = = = = - - - = = 2 - 3,98
13.12.15 24,00 - 156,93 /156,93 - 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 ” = % o = = - - = # 5 - 3,98
141215 | 2400 - 15693 |1 J156,93 - 77,16 | 51,73 | 2543 5,00 3,98 2 - - - - - - - - - - - 3,98
15.12.15 24,00 - 156,93 _:mm\mw = 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 = 5 = L £ s - . = - - & 3,98
16.12.15 24,00 - 156,93 156,93 & 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 . £ = % - o = 5 - % = - 3,98
17.12.15 24,00 - 156,93 5 156,93 = 77,16 51,73 | 25,43 5,00 3,98 5 % = 3 = = = = - % a - 3,98
18.12.15 24,00 = 156,93 . 156,93 = 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 5 T = & % " = < - - = - 3,98
19.12.15 24,00 - 156,93 156,93 N 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 5 2 = = g 7 o = & - % - 3,98
20.12.15 24,00 - 156,93 156,93 5 77,16 51,73 25,43 5,00 3,98 = 2 5 % o = = = = - ! - 3,98
21.12.15 24,00 - 156,93 156,93 - 77,16 51,73 | 2543 5,00 3,98 - - = - - - - - = = - - 3,98
22.12.15 24,00 156,93 156,93 - 77,16 51,73 | 2543 5,00 3,98 & - 2 = = = = = = = - - 3,98
23.12.15 24,00 156,93 156,93 - 77,16 51,73 | 2543 5,00 3,98 = - - = 5 % - 7 z = - - 3,98
Cpenree Nab.lo » 156,93 156,93 = 77,16 51,73 2543 5,00 3,98 - - = 2 3 " z = & = 5 - 3,98
WToro 720,00 4707,84 4707,84 0,00 : 119,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119,35 4
v
T
NOKA3aHMA CHETUMKOB HA MOMEHT] m%mwmwmmn%z._n M1(1) M2(1) M3(1) | Ma(1) § v3(m3) [ va(m3) |Q CLO (Tkan) . 4 BC (Txan) pat, 4
CHATHS AHHBIX: fipnns:22:00:00 200 €09 o9 . .00 . .40 I - Z -
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 5 0,00 - 00 N 1 - [N B— —
e —r
Tlephoa pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK; I'vil “T3K ¢ 16
KOnu4ecTBo TENNOBOM SHEPTMM, PACCHMTAHHOE NO CPEHEMY: Txan; OregrcTserkyit a yue Tenosoi 3Hepriv (ot abonenTa) o s 12K ClIo
O6beM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHKBIA NO CPERHEMY KyG.M;
Teproa pacyeTa no A0rosopy: / /
Meprop NpessiweHns 12
KoppeKkTUpoBKka Ha TeMnepaTypy XONoAHOW BOAb! 242 °C = 0,00 Trkan; =
UTore no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 119,35 [kan;
WTore no npuopam yuera: C Y4ETOM KOPPeKTMPOBaK KyB.M.
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